

**文化康樂及社會事務委員會申請區議會撥款－
2017/2018 年度中山紀念公園、卑路乍灣公園及荷李活道公園綵燈賀佳節**

目的

本文旨在請各議員及委員支持批撥區議會撥款 **945,000** 元予文化康樂及社會事務委員會(文康會)，以推行題述的綵燈展覽。

背景

2. 文康會一直致力於區內推廣多元化的文化、康樂活動。為增添節日氣氛，並促進文化傳承，文康會與中西區民政事務處會在中秋及農曆新年至元宵期間於區內多個地點展出巨型花燈。花燈紮作屬於香港非物質文化遺產之一，而於公園進行花燈佈置是以方便和親近大眾的形式推廣這項傳統藝術，加強市民對中國傳統節日文化及本地花燈手工藝的認識。往年的巨型花燈裝置，深受市民歡迎，就加強市民對中國傳統節日文化及花燈手工藝的認識，效果顯注。

3. 有見及此，建議參照去年安排，申請區議會撥款舉行「2017/2018 年度中山紀念公園、卑路乍灣公園及荷李活道公園綵燈賀佳節」，於以上三個公園展出傳統花燈，為增長項目文化推廣效益，活動特別製作花燈文化知識及互動工作紙，派發予區內居民及上載區議會網頁，以推廣傳統節日及手工藝的文化。

活動計劃及財政預算

4. 有關撥款申請詳情及活動的財政預算，請參閱附件 I 至 II。

徵詢意見及文件提交

5. 請議員及委員考慮通過上述活動計劃的撥款申請，以推行是次綵燈展覽。倘若本活動的撥款申請獲得文康會通過，文件將呈交財務委員會審議。

中西區區議會
文化康樂及社會事務委員會
二零一七年四月